

Evropska Komisija je 1.10.2014. po prvi put dodjela Nagradu za integraciju Roma organizacijama civilnog društva zapadnog Balkana i Turske. Nagrade su uružene za doprinos i vrijedan rad civilnog društva u poticanju socijalnog uključivanja Roma.

Povjerenik za proširenje i europske susjedne zemlje, gđin Stefan Füle je tom prilikom uružio nagrade za sedam organizacija zemalja zapadnog Balkana i Turske. Pored uruženih nagrada organizacijama koje su bile nominirane uružene su zahvalnice i pohvale za rad na polju uključenosti Roma.

Kao jedna od nominiranih organizacija iz BiH koje su ušle u izbor za nagradu i PRONI je dobio pohvalu za rad s mladima, s posebnim fokusom na rad uključivanja Roma u društvo.

Naša predsjednica Upravnog odbora, Bojana Sekulić je primila pohvalu za rad PRONI Centra na Prutažama, predstavila naš rad i sudjelovala u nizu sastanaka sa institucijama Evropske unije za rad s mladima i rad na polju uključivanja Roma.



Na ovaj našin zajednički napori na polju uključivanja Roma PRONI Centra i Vlade Brčko distrikta BiH su predstavljeni na europskom nivou, te su uspostavljeni novi kontakti za dalji rad sa organizacijama i institucijama koje se bave uključivanjem Roma.

Organizacije koje su ušle u izbor su pokazale inovativan pristup u radu, te pokrivaju različita područja od obrazovanja i dječijih prava preko prava žena, prava na stanovanje do prava na zdravlje i društveni angažman Roma.

Mi svi - Evropska komisija, vlade, organizacije civilnog društva - trebamo poslati istu poruku: Integracija Roma je važna, a to je ne samo ulaganje za dobrobit ove manjine, već ulaganje u korist društva. Živjeti u sredini u kojoj svaki član društva doprinosi svojim duhom i radnom snagom, omogućit će zemljama da rastu u ekonomski, kulturno i društveno jake i prosperitetne zemlje.", rekao je Stefan Füle, na svečanosti dodjele nagrade.

Ova nagrada ima za cilj podići politiku važnost integracije Roma u okviru procesa proširenja, kako bi se poboljšala uloga civilnog društva i pokazati predanost Evropske komisije za potporu Roma. Kroz prepoznavanje dostignuća nominiranih i nagrađenih organizacija, otkriva se da podržati daljnju provedbu nagrađenih aktivnosti. Dobitnik nagrade za BiH je i PRONI-jev dugogodišnji partner, Udruženje građana za promociju obrazovanja Roma Otaharin.

mso-bidi-font-family: &quot;Times New Roman&quot;; mso-ansi-language: HR;  
mso-fareast-language: EN-GB;" lang="HR">, Nagradu su dobili na promicanje obrazovanja  
Roma. Ovim putem im jo♦ jedanput ?estitamo.</span><span style="mso-ansi-language:  
#181A;" lang="sr-Latn-BA"> </span></p> <p style="text-align: center;"></p> <p>♦</p>